

# 扶沟连夜进行核酸检测

城区内全员检测 截至11月4日16时已采样101097人



□记者 金月全 文/图

本报讯 11月3日23时起,在市疫情防控指挥部的帮助协调指挥下,从全市医疗系统抽调的200名专业医护人员和本地专业医护人员合力为扶沟县城区所有居民免费进行核酸检测。截至11月4日16时,该县已采样101097人。

面对突如其来的疫情,该县第一时间启动应急响应,全面开展摸排、管控、核酸检测等工作。

11月3日晚,记者在检测现场看到,医务人员奋战在防疫检测一线,争分夺秒开展大规模核酸检测采样工作。各街道办、社区奋战在一线的工作者接到通知后,及时来到核酸检测点,

在工作人员的组织下,有序排队,依次进行信息采集、核酸采样。

此外,为进一步快速有效阻断新冠肺炎疫情扩散,最大限度减少疫情防控传播风险,切实保障群众生命安全和身体健康,该县对封控区内全体人员实行“人不出区、严禁聚集”管理措施,按照疫情防控相关规定进行核酸检测。每户每2天可以安排1人在严格做好个人防护的前提下,到社区(村)指定地点购买生活物资。

据了解,从11月4日7时始,全县设置99个核酸检测点,为扶沟县城区所有居民免费进行核酸检测。②7

## 关于开展扶沟县城区内人员新冠病毒核酸检测的通知

根据扶沟县新冠病毒肺炎疫情防控工作的需要,决定开展城区内人员新冠病毒核酸检测工作,现将有关事宜通知如下:

一、检测人群。桐丘街道办事处、扶亭街道办事处、商务中心区、城郊乡辖区内所有居民及所有单位工作人员。

二、采样时间。2021年11月4日7时开始,一天时间检测结束。请广大居民尽快到就近检测点进行检测。

三、采样地点。共设99个采样点,每个采样点采样1500人左右,受检人员按照属地党委、政府安排,到就近采样点采样。

四、请大家带好手机,检测前需扫码测

温,绿码且体温正常方可采样。

五、受检人员采样时携带身份证件,无身份证件人员携带户口本。

六、受检人员需佩戴口罩,做好个人防护。

七、受检人员排队等候,间隔一米,听从工作人员的管理,自觉维护现场秩序。

八、受检人员请提前扫描受检人员二维码,完善个人信息并提交。

九、受检人员采样完毕,不要在现场逗留,尽快从出口离开现场。③5

扶沟县新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控指挥部

2021年11月3日

## 关于扶沟县1例新冠肺炎确诊病例活动轨迹的通告

11月3日,扶沟县在核酸检测中发现1例确诊病例,现将主要社会活动轨迹涉及场所发布如下:

10月14日下午自驾前往新郑机场,乘坐飞机前往浙江普陀山,21时左右到达舟山机场,随后坐出租前往普陀景区,晚上在景点酒店“宝陀行宿”住宿。

10月15日上午在景区,下午在酒店休息。

10月16日上午乘坐飞机从舟山机场返回新郑机场,随即自驾返回扶沟。

10月17日至19日在家,未外出。

10月20日8时左右自驾前往新密冰雪世界游玩,10时左右到达冰雪世界宾馆,未外出。

10月21日9时左右开始在冰雪世界游玩,16时30分左右入园,随即自驾返回扶沟,19时左右达到扶沟县家中。

10月22日至23日居家,未外出。

10月24日13时至15时,在标榜美容美发店(桐丘街道卫生院附近)做面部护理。

10月25日8时自驾前往海军诊所(人行对面)就诊,9时10分左右在海军诊所附近干鲜果超市购物,停留10分钟左右,随即返回家中(当天外出佩戴有口罩)。

10月26日10时自驾到水上市场南头附近购买毛线,停留10分钟左右,10时30分左右自驾前往海军诊所就诊(当天外出佩戴有口罩)。

10月27日居家,未外出。

10月28日13时至15时自驾前往海军诊所就诊,随后返回家中(当天外出佩戴有口罩)。

10月29日8时30分左右前往扶沟康复医院就诊,12时左右自驾到人行对面伊香斋就餐,停留30分钟左右(当天外出佩戴有口罩)。

10月30日8时至11时10分在扶沟康复医院就诊。

10月31日16时在神采造型理发店(桐丘南路海霞牙科对面)洗头。

11月1日8时至8时30分在小吴家胡辣汤(实验中学附近)就餐,随后前往扶沟康复医院就诊。

11月2日8时至8时30分在方俊礼胡辣汤(长城饭店附近)购买早点,随后前往扶沟康复医院就诊,12时左右到县烟草局斜对面军杰超市,买菜(停留5分钟左右,扫码付款,当天外出佩戴有口罩)后返回家中。

目前,进一步流调工作还在进行中,对流调发现的密接和次密接,我们将严格按照相关规定进行管控。

为切实保障广大群众身体健康,提醒与上述活动轨迹有交集的人员,立即向村(社区)报备,并居家隔离,配合工作人员落实相应疫情防控措施。

特此通告

扶沟县新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控指挥部办公室  
2021年11月3日

## 扶沟县关于对部分区域实行分类管理的通告

11月3日,扶沟县在核酸检测中发现1例初筛阳性人员,为切实保障人民群众生命安全和身体健康,快速有效阻断扩散,依据相关法律法规和疫情防控有关规定,经专家组综合研判,现就相关区域实行分类管理。

一、对以下区域实行封控区管理。扶沟康复医院及南关桐丘南路以西、花园南路以东、鸿昌大道以北、文化西路以南。封控区内全体人员实行“区域封闭、足不出户、服务上门”管理措施,按照疫情防控相关规定进行核酸检测。

二、对以下区域实行管控区管理。花园南路以东,鸿昌大道以北,新华路以西,将军路以西,滨河南路以西,新建路以南,昌盛东路以南。管控区内全体人员实行“人不出区、严禁聚集”管理措施,按照疫情防控相关规定进行核酸检测。每户每2天可以安排1人在严格做好个人防护的前提下,到社区(村)指定地点购买生活物资。暂时关闭辖区内经营性场所和棋牌室、活动室等非生活必需的文体休闲娱乐场所。

三、封控区、管控区要严格落实属地责任、行业监管责任,做好辖区内群众的生活保障、情感抚慰和心理疏导工作,注重解决残疾人、独居老人、外出就医等人群的特殊需求。

四、封控区、管控区内居民要自觉落实上述管控措施,积极配合核酸检测、健康监测等工作,不得擅自外出,避免疫情传播风险。

五、扶沟县辖区内所有聚集性活动停止举办,企事业单位提倡线上办公,暂停堂食。扶沟县辖区内人员非必要不离扶,确需离扶的,须持有48小时内核酸检测阴性证明。

以上措施,将依据核酸检测情况以及疫情风险评估结果动态调整。封控、管控管理期间,希望大家对出行和日常生活带来的不便给予理解、支持和配合。

本通告自发布之日起执行。

扶沟县新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控指挥部  
2021年11月3日